Greifer G-D
Montageanleitung

Modell: mp-gripper-d

V0.01
microPede.de

ImCcro
Apdp




Montageanleitung - MicroPede.de

Hallo Freund der Miniaturrobotik,
vielen Dank, dass Du dich fur einen Greifer von MicroPede entschieden hast.

Falls Du Fragen zur Montage oder sonstige Anliegen hast, kannst du uns gerne
unter kontakt@micropede.de kontaktieren.

Viel Spall mit dem Greifer wiinscht,

das MicroPede Team




Montageanleitung - MicroPede.de

Inhalt:

9 Aluminuim-Bechteile

R T

A

18 M3 Schrauben
20 M3 Muttern

4 M3 Distanzmuttern
4 Kunststoffschrauben
Unterlegscheiben




Montageanleitung - MicroPede.de

Teil 1 mit Hilfe von 2 M3 Innensechskantschrauben und Muttern jeweils an Teil 2
befestigen. Fiir zweite Greiferbacke wiederholen.

x

<
1

s EZ T T D




Montageanleitung - MicroPede.de

M3 Schraube mit Mutter (A) an Teil 3 befestigen. Unterlegscheibe (B). Teil 2,
Unterlegscheibe aufschieben und mit Sicherungsmutter verschrauben. Mutter nur
soweit festziehen, dass eine reibungsarme Bewegung moglich ist.




Montageanleitung - MicroPede.de

Kunststoffflansch (Teil des Servo Lieferumfangs) mit 4 Kunststoffschrauben an
Innenseite Teil 2 befestigen. 4 Distanzmuttern mit Kreuzschlitzschrauben an Teil 4
schrauben. Analog zu Teil 3, Schrauben und unterlegscheiben anbringen (A).




Montageanleitung - MicroPede.de

Servo mit 4 UNterlegscheiben an Teil 4 befestigen. Servo-Baugruppe an
Greiferbacken montieren. Flanschplatte 5 mit 4 M3 Schrauben und muttern an
Seitenteile schrauben.

w




